

A mozgalom, amelynek nemzetfenntartó fontosságát nem lehet eléggé hangsúlyozni, nemcsak a fővárosban, hanem Szegeden is hasonló kérelemmel állt az egyetemi tanács elé. Gidófalvy Pál a KEAC elnöke a MEFHOSz helyi csoportjának és az Attila bajtársi egyesületnek vezetőségével megjelent tegnap az egyetem rektoránál, és átnyújtotta az ifjúság memorandumát, amely a főiskolai kötelező testnevelést célozza. A memorandum hangsúlyozza a testnevelés fontosságát, és ecseteli a szegedi egyetemi klub szomorú helyzetét, mellyel ez a kiváló, nagy sporteredményeket felmutató sportegyesület tagjai a nagy létszámnál fogva, a magánosok és a város támogatásával nagyszerűen prosperálnak, addig az egyetemi sportegyesület lerongyolódva a tönk szélére került. A memorandum három pontjában kér az ifjúság anyagi támogatást, hetenként egy délután szabaddá tételét testgyakorlási célokra, továbbá kéri azt a rendeletet szankcionálni, hogy egyetemi hallgató csak egyetemi sportegyesületnek lehessen tagja.

Az egyetemi ifjúság nemes gondolkodása záloga a jobb jövőnek és letéteményese a 10 millió magyar ember sportideáljának.

Szegedi Új Nemzedék V. (1923) december 14. 2. oldal

122. Élet Szegeden

A Szegedi Rákóczi B. E. 14-én tartotta félévzáró táborozását. Az ünnepélyen részt vettek Széki Tibor egyetemi tanár, mint az egyesület magistere, Veszprémy Dezső rektor, Kubinyi, Szabó, Demeter, Reinbold, Vidákovits, Szentpétery és Dávid egyetemi tanárok, több szegedi gyógyszerár-tulajdonos és tanársegéd, mint a bajtársi egyesület patrónusai és dominusai. A magister lelkes beszédet tartott, utána Szabó Lajos, a Turul Szövetség senatora szólalt fel, ami után a késő éjszakáig tartó gaudium vette kezdetét.

*Új Élet. A magyar egyetemi ifjúság hivatalos lapja II. (1923/24)
15–17. szám (dec. 20.) 9. oldal*

123. A MEFHOSz szegedi csoportjának tisztújítása

Folyó hó 17-én tartotta a MEFHOSz szegedi csoportja tisztújító képviselőtestületi ülését, melyen egyhangúlag a következőket választották meg az egyes tisztségekre, a csoport kebelébe tartozó különböző egyetemi egyesületek delegáltjai: ügyvezető elnök lett: Varga Zsigmond oh., főtítkár: Tarnay Albert jh., títkár: Klazsik Imre oh., főjegyző: Juhász Béla bh., jegyző: Tunyogi Csapó János mh., pénztáros: Fekete Antónia bh., ellenőrök: Tunyogi Csapó János oh. és Kőmíves Géza bh., háznagy: betöltetlen. Az egyes szakosztályok vezetőiül a következők választottak: I. Nemzetvédelmi és Sport Szakosztály: Kovács Buna Károly jogszigorló. II. Kultúrpropaganda- és Sajtóosztály: Varga Zsigmond oh. Gazdasági és Diákjóléti Szakosztály: Reck Ede oh.

Szegedi Új Nemzedék V. (1923) december 21. 3. oldal